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㸦1㸧朝ࠊ食஦ࠋ࠿ࡍࡲࡾྲྀࢆ

ẖ日Ḟࡎࡉ࠿食ࡿ࡭ 77.1%

ᖹ日ࡅࡔ食ࡿ࡭ 10.5%

ࡿ࡭食ࡁ࡝ࡁ࡜ 7.8%

い࡞࡭食࡝ࢇ࡜࡯ 4.6%

7時50ศ8ࡽ࠿時ࡢ間࡟Ⓩ校࡚ࡋいࡿ 」0.「%

8時8ࡽ࠿時10ศ㸦予鈴ࡀ鳴࡛ࡲࡿ㸧ࡢ間࡟Ⓩ校࡚ࡋいࡿ 「6.8%

8時10ศ8ࡽ࠿時15ศࡢ間࡟Ⓩ校࡚ࡋいࡿ 8.」%

㸦「㸧授業ࡀあࡿ日ࡽࡃࡢ࡝ࠊいࡢ時間࡟Ⓩ校࡚ࡋいࡍࡲ
選択週ࢆᖹ日5日間୍࡛番多い項目。ࠋ࠿

7時」0ศࡣ࡟࡛ࡲⓏ校࡚ࡋいࡿ 11.5%

7時」0ศ7ࡽ࠿時50ศࡢ間࡟Ⓩ校࡚ࡋいࡿ 「「.8%

㸦」㸧Ⓩ校後８ࠊ住７ࡢ࡛ࡲ時間ࡼࡢ࡝ࢆう࡟過࡚ࡋࡈいࡍࡲ
選択週ࢆᖹ日5日間୍࡛番多い項目。ࠋ࠿

授業ࡢ準備㸦予習ࡸᑠࡢࢺࢫࢸ対策等㸧࡚ࡋࢆいࡿ 54.」%

ࡋ連絡࡟㸦担任ࡿあࡀ࡜ࡇࡿࡍ遅刻࡟ࡲࡓ い࡚ࡿ理由ࡢあࡿ遅刻ࡣ除ࡃ㸧 0.」%

時間࡟余裕ࢆ持࡚ࡗⓏ校࡚ࡋいࠊࡀࡿ特࡟何࡚ࡋࡶい࡞い 16.0%

Ⓩ校後ࡢ時間࡟余裕ࡀ無いࠊ࡛ࡢあࡾࡲ何࡚ࡋࡶい࡞い 15.1%

授業以外ࡢ学習㸦朝課㢟等ࡢ自主的࡞学習㸧࡚ࡋࢆいࡿ 8.5%

ㄞ書࡚ࡋࢆいࡿ 1.4%

ࡿい࡚ࡋࢆࢢンࢽ࣮ࣞࢺ自主ࡸ朝練ࡢࣈࣛࢡ 4.8%

㸦4㸧授業ࡀあࡿ日ࡢᖐ校時間㸦学校ࢆ出ࡿ時間㸧ࡣ何時࡛
選択㸧ࢆ㸦ᖹ日5日間୍࡛番多い項目ࠋ࠿ࡍ

17時࡟࡛ࡲ学校ࢆ出ࡿ 」6.「%

17時18ࡽ࠿時࡟࡛ࡲ学校ࢆ出ࡿ 11.6%

18時1ࡽ࠿重時࡟࡛ࡲ学校ࢆ出ࡿ 「7.「%

1重時1ࡽ࠿重時」0ศ࡟࡛ࡲ学校ࢆ出ࡿ 1」.0%

1重時」0ศ0」ࡽ࠿時࡟࡛ࡲ学校ࢆ出ࡿ 10.1%

学校ࢆ出ࡿ時間0」ࡀ時ࢆ過ࡿࡂ 1.重%

図書館等࡛ࠊㄞ書࡚ࡋࢆいࡿ 1.0%

ࡿい࡚ࡋ校ෆ࡛勉強ࠊ後ࡢそࠊࡽ࠿࡚ࡋࢆ活動等ࣈࣛࢡ 1.7%

友㐩等࡚ࡋࢆ࣒࣮ࢤࡸࡾ࡭ࡷࡋ࠾࡜いࡿ 」.7%

㸦5㸧授業ࡀあࡿ日ࠊ放課後ࡢ時間ࡼࡢ࡝ࢆう࡟過࡚ࡋࡈい
選択㸧ࢆ㸦ᖹ日5日間୍࡛番多い項目ࠋ࠿ࡍࡲ

ࡿい࡚ࡋࢆ生徒会活動等ࡸ活動ࣈࣛࢡ 4重.7%

学習舎ࡸ学習ࢫ࣮࣌ࢫ等ࢆ活用ࠊ࡚ࡋ予習ࡸ復習等ࡢ学習࡚ࡋࢆいࡿ 6.」%

㸦6㸧あࡼࡢ࡝ࠊࡣࡓ࡞う࡞授業ࡀࣝ࢖ࢱࢫ好ࠋ࠿ࡍ࡛ࡁ
㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

黒板ࢆ使いࡽࡀ࡞教え࡚ࡿࢀࡃ授業㸦黒板࡟書࡟ࢺ࣮ࣀࢆ࡜ࡇࡓࢀ࠿写ࡍ授業㸧 」4.5%

ࡿい࡚ࡋ学習࡛ࢫ࣮࣌ࢫ自習ࡢ校外ࡸ塾ࠊࡋᖐ校࡟ࡄࡍ 7.8%

ࡿい࡚ࡋࢆࢺ࢖バࣝ࢔ࠊࡋᖐ校࡟ࡄࡍ 「.重%

ࡿい࡚ࡋᖐ宅࡟ࡄࡍ 「6.重%

実験ࡸ実習ࡢ授業 1「.7%

㹇㹁Ｔ機器ࢆ活用ࡽࡀ࡞ࡋ教え࡚ࡿࢀࡃ授業 6.5%

ワ࣮ࢺ࣮ࢩࢡ㸦ࣜࣉンࢺ等㸧ࢆ使࡚ࡗ教え࡚ࡿࢀࡃ授業 1」.「%

授業ࡿࡍ学習࡛࢔࣌ࡸࣉ࣮ࣝࢢ 」1.重%

考えࡓ஦ࡸ஦前࡟調࡚࡭㸦学習࡚ࡋ㸧ࢆ࡜ࡇࡓࡁⓎ表ࡿࡍ授業 1.「%
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㸰ᖺࡢ初ࠊࡽ࠿ࡵ文系ࠊ理系࡟ࢫࣛࢡࡢศ࡚ࢀ࠿学習ࡿࡍ教育課程ࡢ方ࡀ良い࡜思う 「0.7%

思う࡜良いࡀ方ࡢ教育課程ࡿࡁ選択࡛ࡽ࠿教科࣭科目࡞多様࡜ࡗࡶ 5.1%

㸦1」㸧㸱ᖺࡣ࡛ࡲ文系ࠊ理系࡟ศࠊࡎࢀ࠿㸳教科ࢆ中心ࠊ࡟
全生徒ࡌྠࡰ࡯ࡀ科目ࢫࣛࢡࢆ単఩ࡢ授業࡛学習ࠊࡿࡍ耐久
高校ࡢ教育課程ࡘ࡟い࡚࡝ࠊう思いࠋ࠿ࡍࡲ

将来ࡢ可能性ࢆ狭࡞ࡵいࠊࡶ࡟ࡵࡓ㸰ᖺ終わࡣ࡛ࡲࡾ㸳教科ࢆ中心࡟学習ࡣ࡜ࡇࡿࡍ
大஦࡜ࡔ思う 5「.1%
文理選択ࡢ時期㸦㸰ᖺ㸰学期ᮎ㸧ࡸ選択科目ࡢ種類ࡢࡇࠊ࡝࡞教育課程࡟問㢟࡞ࡣい
思う࡜ 「「.1%

１A点ࡢ評価方法ࡃࡼࡀศࠊࡎࡽ࠿自ศ࡚ࡗ࡜࡟納得࡛࡞ࡁいࡀ࡜ࡇ多い 16.5%

㸦1「㸧１A点７࡜分点ࡢ஧ࢆࡘ柱ࡿࡍ࡜耐久高校ࡢ成績評価ࡘ࡟
い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟思いࠋ࠿ࡍࡲ

適ษ࡞方法࡛あࠊࡾ自ศ࡚ࡗ࡜࡟納得࡛ࡿࡁ評価࡚ࢀࡉࡀい࡜ࡿ思う 64.「%

１A点㸦日々ࡢ学習活動ࡢ評価㸧ࡢ比㔜࡜ࡗࡶࢆ㔜࡛ࡁ࡭ࡍࡃあࡿ 重.0%

７分点㸦定期考査ࡢ点数㸧ࡢ比㔜࡜ࡗࡶࢆ㔜࡛ࡁ࡭ࡍࡃあࡿ 10.4%

㸦11㸧５ちoざちご上上 ࡜AＩ不ぐnＨご ࡢ஧ࠊࡿ࡞ࡽ࠿ࣉ࢖ࢱࡢࡘ学級
編成ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟思いࠋ࠿ࡍࡲ

஧ࡢࣉ࢖ࢱࡢࡘ学級編成ࠊࡣ学習実態ࡸ適性࡟応ࡓࡌ適ษࡢ࡛ࡶ࡞ あ࡜ࡿ思う 66.0%

今ࠊ所属࡚ࡋいࡿ学級㸦ࣉ࢖ࢱ㸧ࠊࡣ自ศࡢ学習実態ࡸ適性࡟あ࡚ࡗい࡞い࡜思う 6.6%
஧ࡢࣉ࢖ࢱࡢࡘ学級࡟ศࡿࡅ必要࡞ࡣい࡜思う㸦࡛ࣉ࢖ࢱศࠊࡎࡅ均質ࡢ㸲㸮人ࡢ㸳

学級ࡿࡍ࡜㸧
「7.」%

ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࠊࡣ適ษ࡛あ࡜ࡿ思う 重.5%

ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࠊࡣ多い࡜感ࠊࡀࡿࡌ学力ࡣ࡟ࡵࡓࡿࡅࡘࢆ必要࡜ࡔ思う 」重.7%
ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࡢ対応࡟時間ࠊࢀࡽ࡜ࡀᮏ来ࠊ家庭࡛ࡓࡾࡸい勉強㸦入試問㢟ࡸⓎ展
問㢟ࡢ学習等㸧ࡀ出来࡚い࡞い࡜思う 「8.8%

ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࠊࡀ必要以ୖ࡟多い࡜思う 1重.8%

ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࠊࡣ学力ࡢ向ୖ࡟結࡞࠿ࡘࡧい࡜思う 「.「%

わ࡞ࡽ࠿いࠊࡣࢁࡇ࡜何ࡶ対応࡞࡚ࡋい 」.5%

㸦10㸧ᑠࡸࢺࢫࢸ宿㢟ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟思いࠋ࠿ࡍࡲ

ࡿい࡚ࡗࡽࡶ教え࡚ࠊ࡟友人㸦先輩㸧ࡸࢺ࣮࣓ࢫࣛࢡ 4「.」%

放課後等ࠊ先生ࡢ所࡟行ࠊ࡚ࡗ教え࡚࡚ࡗࡽࡶいࡿ 7.0%

塾ࡸ予備校ࠊ家庭教師࡟教え࡚࡚ࡗࡽࡶいࡿ 17.4%

自宅࡛復習ࠊࡋ自ศ࡛解決࡚ࡋいࡿ 10.重%

Ｌ㹇Ｎ㹃等ࢆ活用࡚ࡋ ࡿい࡚ࡋࡾࡓ࡭調ࠊࡾࡓ聞いࢆࢁࡇ࡜い࡞ࡽ࠿わࠊ 6.7%

㸦重㸧授業࡛わ࡝ࡣࢁࡇ࡜ࡓࡗ࠿ࡃ࡟ࡾ࠿う࡚ࡋいࠋ࠿ࡍࡲ
㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

授業中ࡣࡓࡲ終了直後࡟，先生࡟直接聞ࡼࡃう࡚ࡋ࡟いࡿ 1「.」%

㸦7㸧୎寧࡛ᕤ夫ࡓࡋ教え方ࠊ࡚ࢀࡃ࡚ࡋࢆ熱意ࢆ感ࡿࡌ先
生ࡣいࠋ࠿ࡍࡲ

ࡿそう࡛あࠊࡀ先生ࡢ࡝ࢇ࡜࡯ 14.6%

多ࡢࡃ先生ࠊࡀそう࡛あࡿ 」「.8%

半数ࡽࡃいࡢ先生ࠊࡀそう࡛あࡿ 」4.」%

そういう先生ࡣ少࡞い 15.6%

そういう先生࡝ࢇ࡜࡯ࠊࡣい࡞い 「.7%

あࡾࡲ難ࡋい࡜感ࠊࡃ࡞࡜ࡇࡿࡌ㐍路希望ࡿࡀ࡞ࡘ࡟適ษ࡞ ࡿあ࡛ࣝࣞ࣋ 1」.4%

思う࡜いࡋࡉࡸࡤ言え࡜࠿ࡽࡕ࡝ 「.「%
㐍路希望㐩成ࠊࡾࡓࡆୖࢆࣝ࣋ࣞ࡜ࡗࡶࠊࡣ࡟ࡵࡓࡢあࡿいࡣෆ容ࢆ深ࡓࡵ授業ࡋ࡟
いࡋ࡯࡚ 」.「%

㸦8㸧全体ࠊࡢ࡚ࡋ࡜授業ࡸ考査ࡓࡲࠊࣝ࣋ࣞࡢෆ容ࡘ࡟い
ࠋ࠿ࡍࡲう思い࡝࡚

㐍路希望ࡸ耐久高校ࡽ࠿ࣝ࣋ࣞࡢ考え࡚ࠊ必要以ୖ࡟難ࡿࡂࡍࡋ 「1.0%

全体的࡟難ࡋい࡜感ࠊࡀࡿࡌ㐍路希望ࡸ耐久高校ࡢ ࡢ࡛ࡶ࡞適ษࠊ考え࡚ࡽ࠿ࣝࣞ࣋ あࡿ 60.「%
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中学校࡛ࡾࡀ࡞ࡘࡢࡽ࠿ 10.0%

親࡟行࡚ࢀࡉ࠿いࡿ 1.5%

学校ࡢ授業ࡘ࡟い࡚いࡀ࡜ࡇࡃ出来࡞い࡜思うࡽ࠿ 「「.1%

授業ࡾࡼࡀ良ࡃศࡽ࠿ࡿ࠿ 「0.」%

定期考査ࡢ対策ࡀ出来ࡽ࠿ࡿ 「5.0%

実力ࡸࢺࢫࢸ模試ࡓࡲࠊ入試࡟対応出来ࡿ力ࡀ身࡟付࡜ࡃ思うࡽ࠿ 18.8%

ࡽ࠿ࡿい࡚ࡗࡸࡀ࡞ࢇࡳ 「.4%

㸦「0㸧㸦1重㸧࡛答えࡓ学校外ࡢ学習ࢆ行࡚ࡗいࡿ理由ࢆ㸯ࡘ
選ࡉࡔࡃ࡛ࢇいࠋ

塾。予備校ࠊ家庭教師ࠊ自習室等ࢆ含ࡴ週࡟㐌㸯～㸱日ࡣ行࡚ࡗいࡿ 44.0%

通信添削。㐍研ࡸ࣑ࢮＺ会等週࡚ࡋࢆいࡿ 「.重%

ࡿい࡚ࡋࢆ等週ࣜࣉサ࣮࢕ࢹࢱࢫ。配信教材ࡢ࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ 「.」%

ձ～մ࡟ヱ当࡚ࡋࡣ࡜ࡇࡿࡍい࡞い 4「.8%

㸦1重㸧あࡢࡓ࡞学校外ࡢ学習ࡘ࡟い࡚ࠊヱ当ࢆࡢࡶࡿࡍ選ࢇ
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋいࡉࡔࡃ࡛

塾。予備校ࠊ家庭教師ࠊ自習室等ࢆ含ࡴ週࡟㐌㸲日以ୖࡣ行࡚ࡗいࡿ 8.1%

以前。約㸯ᖺ前週࡜比ࠊ࡚࡭学習時間ࡣあࡾࡲ変わ࡚ࡗい࡞いࠊࡀ学習ྲྀࡢ࡬組ࡢ質ࡣ
向ୖ࡚ࡋいࡿ 15.」%

以前。約㸯ᖺ前週࡜比ࠊ࡚࡭学習時間ࠊࡶ学習ྲྀࡢ࡬組ࡢ質ࡶあࡾࡲ変わ࡚ࡗい࡞い 16.6%

以前。約㸯ᖺ前週 ࡜比ࠊ࡚࡭学習時間ྲྀࠊࡸ組ࡢ質ࡣపୗ࡚ࡋいࡿ 4.4%

㸦18㸧あࡢࡓ࡞家庭学習㸦塾࡛ࡢ学習ࢆ除いࠊࡓ自宅学習ࡸ
放課後ࡢ学習等㸧ࡢ変化ࡘ࡟い࡚近いࢆࡢࡶ選ࡉࡔࡃ࡛ࢇ
いࠋ

以前。約㸯ᖺ前週࡜比࡭ ࡢྲྀ࡬学習ࠊࡾࡓࡗ࡞ࡃ多ࡀ学習時間ࠊ࡚ 組ࡢ質ࡶ向ୖࡋ い࡚ࡿ 40.」%

以前。約㸯ᖺ前週࡜比࡭ ࡢྲྀ࡬学習ࠊࡀࡓࡗ࡞ࡃ多ࡣ学習時間ࠊ࡚ 組ࡢ質ࡣ向ୖࡋ い࡚࡞い 「」.4%

宿㢟ࡸᑠࡢࢺࢫࢸ準備ࡶ十ศࡣ࡟出来࡚い࡞い 5.」%

㸦17㸧あࡢࡓ࡞家庭学習㸦塾࡛ࡢ学習ࢆ除いࠊࡓ自宅学習ࡸ
放課後ࡢ学習等㸧ࡢෆ容ࡘ࡟い࡚近いࢆࡢࡶ選ࡉࡔࡃ࡛ࢇ
いࠋ

授業ࡢ予習ࡸ復習ࠊ宿㢟ࡸᑠࡢࢺࢫࢸ準備ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔⓎ展的࡞学習ࡶ࡟自主的࡟
ࡿい࡚ࡵ組ࡾྲྀ 5.8%

授業ࡢ予習ࡸ復習ࠊ宿㢟ࡸᑠࡢࢺࢫࢸ準備ࡣ࡟十ศྲྀࡾ組࡚ࡵいࡿ 「重.4%

宿㢟ࡸᑠࡢࢺࢫࢸ準備࡚ࡋࢆࡅࡔいࡿ 5重.5%

考査期間以外ࠊࡣ学習࡚ࡋࡃࡓࡗࡲࡣい࡞い 4.4%

㸦16㸧あࡢࡓ࡞家庭学習㸦塾࡛ࡢ学習ࢆ除いࠊࡓ自宅学習ࡸ
放課後ࡢ学習等㸧ࡢ習慣࣭ࡘ࡟ࣝ࢖ࢱࢫい࡚近いࢆࡢࡶ選ࢇ
ࠋいࡉࡔࡃ࡛

自ศ࡛設定ࡓࡋ学習時間ࡢ学習ࢆẖ日࡚ࡋいࡿ 6.1%

ẖ日学習ࠊࡀࡿࡍ学習時間ࡣ決࡚ࡵい࡞い 「7.0%

ᑠࠊࡸࢺࢫࢸ提出課㢟等ࡢ᭷無ࠊ࡚ࡗࡼ࡟学習࡞ࡋࢆい日ࡶあࡿ 56.5%

学習࡞ࡋࢆい日ࡢ方ࡀ多い 5.重%

物足ࡃ࡞ࡾ感࡚ࡌいࠊࡀࡿ改善ࡼࡋうࡣ࡜思わ࡞い 1.4%

思う࡜ࡿい࡚ࡗ頑張ࡃࡼ 8.5%

思う࡜ࡿ必要࡛あࡀ改善ࡢ学習方法ࠊࡀ思う࡜ࡿい࡚ࡗ頑張ࡃࡼ 「7.5%

あࡿ程ᗘ頑張࡚ࢀいࠊ࡛ࡢࡿ今࡛ࡲࡲࡢ良い࡜思う 「「.1%

物足ࡃ࡞ࡾ感࡚ࡌいࠊ࡛ࡢࡿ学習方法ࡢ改善ࡓࡋࢆい࡜思う 」1.重%

物足ࡃ࡞ࡾ感࡚ࡌいࠊࡀࡿ何ࢆ改善ࡽࡓࡋ良い࠿ࡢศ࡞ࡽ࠿い 8.7%

㸦15㸧あࠊࡣࡓ࡞自ศࡢ学習࡟対ࡿࡍ意識ࡸ態ᗘྲྀࠊ組ࠊࢆ
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡋう評価࡝

㸴㸳ศ授業ࡣ長い࡜感ࠊࡀࡿࡌ頑張࡚ࡗ集中࡛࡚ࡁいࡿ 5」.5%

㸴㸳ศ授業ࡣ集中力ࡀ続ࠊࡎ࠿学習ࡢ効率面࡛ࡶ良࡞ࡃい 「」.1%

㸴㸳ศ授業ࢆ㸯日㸳ࠊࡾࡼ࣐ࢥ㸳㸮ศ授業ࢆ㸯日࡟㸴～㸵ࡿࡍ࣐ࢥ方ࡀ良い࡜思う 6.」%

㸦14㸧㸴㸳ศ授業ࡘ࡟い࡚࡝ࠊう思いࠋ࠿ࡍࡲ

㹇㹁Ｔ機器ࡢ活用ࣉ࣮ࣝࢢࠊࡸワ࣮ࢡ等ࡾྲྀࡶ入࡚ࢀࡽࢀいࠊ࡛ࡢࡿ集中࡚ࡋ㸴㸳ศ
授業ࡾྲྀ࡟組࡚ࡵいࡿ 17.1% ձ
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㸦「6㸧耐久高校࡟入学ࠊ࡚ࡋ濱口梧陵ࡢ生ࡁ様ࡸ在ࡾ方ࡢ࡬
ㄆ識ࡣ深ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡾࡲ

深ࡓࡗࡲ 15.6%

少ࡣࡋ深ࡓࡗࡲ 40.7%

変わ࡞ࡽい 」7.8%

濱口梧陵ࡢ生ࡁ様ࡸ在ࡾ方ࢆ知ࡿ㸦学ぶ㸧機会ࡣ無ࡓࡗ࠿ 6.0%

深ࡃ考えࠊࡾࡓ意識ࡼࡿࡍうࡓࡗ࡞࡟ 「1.1%

あࡿ程ᗘ考えࠊࡾࡓ意識ࡼࡿࡍうࡓࡗ࡞࡟ 4」.7%

あࡾࡲ変わ࡞ࡽい࡜思う 」「.5%

考えࠊࡾࡓ意識ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡋࡾࡓࡋ 「.7%

そࡢ௚ 」.1%

㸦「5㸧 耐久高校入学後ࠊ自ศࡢ生ࡁ方㸦人生࠾࡟い࡚大஦ࡓࡋ࡟
い஦㸧ࡸ在ࡾ方㸦人ࡸ社会ࡢ中࡛ࡼࡢ࡝ࠊう࡞存在࡛あࡓࡾい࠿㸧
ࠋ࠿ࡓࡋࡲࡾ࡞࡟うࡼࡿࡍࡾࡓࡋ意識ࠊࡾࡓ考えࢆ

自ศ࡝ࡀうࡲࡋ࡚ࡗ࡞う࠿ࡢ୙Ᏻࡿ࡞࡟ 54.1%

考え࡜ࡇࡿ自体ࡀ面倒ࡉࡃい 」.1%

㐍路࡜ࡗࡶࡾࡼ࡜ࡇࡢ考えࡓいࡀ࡜ࡇあࡿ 「.4%

今ࡀ楽ࡤࢀࡅࡋいいࠊ࡛ࡢ先ࡣ࡜ࡇࡢ考え࡞い 4.6%

自ศࡢ将来࡟そ࡟࡞ࢇ良い஦࡞ࡣいࠊ考え࡚࡞ࡽࡲࡘࡶい 「.7%

㸦「4㸧あࠊࡣࡓ࡞将来ࡢ㐍路ࡘ࡟い࡚考えࡼࡢ࡝ࠊࡁ࡜ࡿう
ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡟

自ศࡢ可能性ࡀ広ࡼࡿࡀう࡛楽ࡋい 」0.1%

勉強࡛࡚ࡋ࡟ࢫ࣮࣌ࢫࡿࡁ欲ࡋい 「8.0%

文化ࡸ教養࡟関ࡿࡍ講ᗙࢆ඘実ࡋ࡯࡚ࡏࡉい 1.4%

あࡾࡲ利用ࡓࡋいࡣ࡜思わ࡞い 」4.6%

㸶冊 0.0%

㸷冊以ୖ 1.「%

㸦「」㸧あࠊࡣࡓ࡞学校ࡢ図書館ࡼࡢ࡝࡟うࢆ࡜ࡇ࡞期待ࡲࡋ
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋ࠿ࡍ

所蔵࡚ࡋいࡿᮏࡢ種類ࢆ増࡚ࡋࡸ欲ࡋい 「「.」%

雑ㄅ等ࢆ多ࡃ揃え࡚ࡋ࡯い 1」.7%

㸱冊 「.0%

㸲冊 1.7%

㸳冊 0.7%

㸴冊 0.」%

㸵冊 0.「%

㸦「「㸧昨日ࡢ࡛ࡲ㸯ヶ᭶間࡟ㄞࡔࢇᮏࡢ冊数ࢆ答え࡚ࡉࡔࡃ
い࣐ࠊࡋࡔࡓࠋンࡸ࢞雑ㄅࡣ除ࠋࡍࡲࡁ

㸮冊 5重.」%

㸯冊 「5.0%

㸰冊 重.6%

ㄞ書ࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡋࢆ困࡜ࡇࡿ㸦୙都合㸧࡞ࡣい 4.「%

特࡟ㄞ書࡟興味࡞ࡀい 「7.1%

㸦「1㸧あࡣࡓ࡞，ㄞ書ࡢ習慣ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟考え࡚いࡲ
ࠋ࠿ࡍ

ㄞ書ࡿࡍࢆ習慣ࡀ確立࡚ࡋいࡿ 8.0%

ᑠ学校㸦中学校㸧ࡢ時࡟比ࠊ࡚࡭ᮏࢆㄞࡴ時間ࡀ少ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ 」0.」%

ㄞ書ࡣ大஦࡜ࡔ思うࠊࡀ何ࢆㄞࡽࡔࢇ良いࡀ࠿わ࡞ࡽ࠿い 5.」%

ㄞ書ࠊࡶࡾࡼ優先ࡀ࡜ࡇࡁ࡭ࡍ多い 「5.1%

 

 

 

 



ձ

ղ

ճ

մ

յ

ձ

ղ

ճ

մ

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

ձ

ղ

ճ

մ い࡞ࡋࡃࡓࡗࡲ 5.1%

㸦」「㸧㐍路ࡘ࡟い࡚ࠊ保護者ࡢ方ࡃࡼ࡜ヰࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆ

ࡿࡍࡃࡼ 「5.1%

ࡿࡍ࡟ࡲࡓ 55.重%

い࡞ࡋ࡝ࢇ࡜࡯ 1」.重%

඗姉 4.「%

友人ࡸ先輩 14.1%

塾ࡸ予備校ࡢ先生 8.「%

相談相手ࡣい࡞い 」.」%

㸦」1㸧㐍路ࡘ࡟い࡚相談ࡓࡋい࡜思うࡣࡢ誰࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数
回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

学校ࡢ先生 「重.5%

父親 10.4%

ẕ親 「重.5%

祖父ẕ 0.8%

人間関係ࡣうࡃࡲいࢁࡔࡃう࠿ 16.「%

生ࡀࡁいࢆ感ࢁࡔࡿࢀࡽࡌう࠿ 8.」%

特ࡋ࡞࡟ 7.8%

࠿うࢁࡔࡿࡅ就࡟職業ࡿあࡢいࡀࡾࡸ 「「.「%

十ศ࡞཰入ࡀ得ࢁࡔࡿࢀࡽう࠿ 「5.7%

自ศࡿࡁ࡛࡟௙஦ࡀあࢁࡔࡿう࠿ 15.「%

今あࡿ௙஦࡞ࡋࡾࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡀいࢁࡔう࠿ 「.1%

ṇ社員ࢁࡔࡿࢀ࡞࡟う࠿ 「.6%

㸦」0㸧将来ࡢ௙஦ࡘ࡟い࡚気ࡣ࡜ࡇ࡞ࡾ࠿ࡀ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複
数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

そう࡚ࡗ࡞いࡓい࡜思う 70.7%

思う࡜ࡿい࡚ࡗ࡞そうࠊࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 7.」%

い࡞そう思わࠊࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 8.」%

そう࡚ࡗ࡞いࡓいࡣ࡜思わ࡞い 1.4%

い࡞そう思わࡃࡓࡗࡲ 6.0%

㸦「重週 㸯㸮ᖺ～㸰㸮ᖺ後ࠊあࡣࡓ࡞地域ࡸ社会㸦会社等㸧ࠊ
家庭࠾࡟い࡚ࠊ必要ࢀࡉ࡜活躍ࡿࡍ存在࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࡿ思い
ࠋ࠿ࡍࡲ

そう思うࡃࡓࡗࡲ 6.」%

大変ࠊ୙Ᏻ࡛あࡿ 54.重%

そういう࡞ࡽ࡞ࡣ࡟࡜ࡇい࡜思う 5.1%

㸦「8㸧今後㸯㸮～㸰㸮ᖺ࡛ࠊ今あࡿ௙஦ࡢ約半数ࡀ自動化ࡉ
࡝ࠊい࡚ࡘ࡟࡜ࡇࡢࡇࠋࡍࡲࡾあࡀ予測ࡢ࡝࡞ࡿ࡞ࡃ無ࠊࢀ
ࠋ࠿ࡍࡲ思い࡟うࡼࡢ

新࡞ࡓ௙஦ࡀ出࡚࡜ࡿࡃ思うࠊ࡛ࡢ୙Ᏻࡸ戸惑いࡣ感࡞ࡌい 1」.6%

自ศࢁࡸࡀう࡜思࡚ࡗ いࡿศ㔝ࡢ௙஦ࠊࡣ自動化࡞ࡣ࡜ࡇࡿࢀࡉい࡜思う 「6.4%

今ࡣࡾࡼ高い学力ࡸ専門性ࠊ語学力ࡀ必要࡞社会࡜ࡿ࡞࡟思う 「4.1%

い࡞ࡽ࠿わࡃࡼ 1「.「%

㸦「7㸧ࡢࡽ࠿ࢀࡇ社会ࡼࡢ࡝ࡣう࡜ࡿ࡞࡟思いࠋ࠿ࡍࡲ

今ࡶࡾࡼఫࡼࡳい社会࡜ࡿ࡞࡟思う 1「.5%

今ࡰ࡯࡜変わ࡞ࡽい࡜思う 16.」%

今ࡶࡾࡼ変化ࡀ激ࠊࡃࡋ生࡚ࡁいࡀࡢࡃ困難࡞社会࡜ࡿ࡞࡟思う 」4.重%
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経済的࡞要素㸦必要࡞学費㸧 7.6%

社会的࡞地఩ࡸ身ศ 」.0%

保護者ࡢ意向 1.」%

ྲྀ得出来ࡿ資格 5.4%

将来性 1「.4%

㸦」7㸧あ࡚ࡗ࡜࡟ࡓ࡞㐍路ࢆ考え࡛ୖࡿ㔜視ࡣࡢࡶࡿࡍ何࡛
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋ࠿ࡍ

自ศࡢ適性 「8.4%

自ศࡢ夢 「6.4%

学力 15.5%

㸰ᖺ生ࡢ終わ࡛ࡲࡾ 「6.4%

㸱ᖺ生ࡢ㸯学期中 15.8%

㸱ᖺ生ࡢ夏休ࡳ中 7.8%

㸱ᖺ生ࡢ㸰学期頃 6.6%

㸦」6㸧㐍路ࡢ目標。大学ྡࡸ学部系統ࠊ就職ࡓࡋい職種週ࢆい
ࡓࡋࡲࡋ࡟㸦明確ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡋ࡟明確࡟࡛ࡲࡘ
㸧࠿

㸯ᖺ生ࡢ秋頃࡛ࡲ 6.8%

㸯ᖺ生ࡢ終わ࡛ࡲࡾ 8.「%

㸰ᖺ生ࡢ㸯学期ᮎ࡛ࡲ 重.重%

㸰ᖺ生ࡢ秋頃࡛ࡲ 18.4%

自ศࡢ考えࢆ十ศ࡟理解ࠊࡋ応援࡚ࢀࡃ࡚ࡋいࡿ 44.6%

自ศࡢ考えࡰ࡯ࢆ理解࡚ࢀࡃ࡚ࡋいࡿ 」」.重%

考えࡣ伝えࡀࡓあࡾࡲ理解ࢆ示࡞ࢀࡃ࡚ࡋい㸦ࡣࡃࡋࡶ཯対࡚ࢀࡉいࡿ㸧 重.」%

保護者ࡽ࠿任࡚ࢀࡉいࡿ 1「.「%

保護者ࡀ興味ࡉ࡞そうࡽ࠿ࡔ 」.5%

ヰ࡜ࡍ཯対ࡽ࠿ࡿࢀࡉ 4.」%

㸦」5㸧㐍路ࡘ࡟い࡚保護者ࡢ方࡝ࡣうཷࡅṆ࡚ࢀࡃ࡚ࡵいࡲ
ࠋ࠿ࡍ

自ศࡀ㐍路ࡘ࡟い࡚あࡾࡲ考え࡚い࡞いࡽ࠿ 「7.7%

ヰࡶ࡚ࡋ何ࡶ変わ࡞ࡽいࡽ࠿ 「重.1%

ࡽ࠿い࡞ࡀ会ヰ࡜ࡶ࡜ࡶ 重.「%

保護者ࡀ忙ࡋいࡽ࠿ 8.5%

自ศࡀ忙ࡋいࡽ࠿ 5.7%

㐍路࡟関ࡿࡍ学校࡛ࡢ指ᑟࡸ学࡜ࡇࡔࢇ 1.8%

㸦」4㸧。」「週࡛ճࡣࡓࡲմ࡜答えࡓ人࡛ࠊ㐍路ࡘ࡟い࡚ヰ࡞ࡉ
い理由ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

面倒ࡽ࠿ࡔ 1「.1%

現在ࡢ成績ࡘ࡟い࡚ 「1.1%

㐍学ࡢ費用ࡘ࡟い࡚ 重.1%

保護者ࡢ高校時代ࡢヰ 1.8%

保護者ࡢ㸦現在ࡢ㸧௙஦ࡢヰ 1.6%

ྠ級生ࠊ先輩ࡸ親戚㸦ྠ世代ࡢ子供㸧ࡢ㐍路 1.8%

㸦」」㸧。」「週࡛ࠊձࡣࡓࡲղ࡜答えࡓ人࡛ࠊ㐍路ࡘ࡟い࡚ヰࡍ
ෆ容ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

卒業後ࡢ具体的࡞㐍路㸦大学ࡸ企業㸧ࡘ࡟い࡚ 5「.0%

将来࡞ࢇ࡝生ࡁ方ࡓࡋࢆいࡘ࡟࠿い࡚ 11.0%
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չ 青春時代࡟豊࡞࠿時間ࢆ過ࡓࡋࡈいࡽ࠿ 5.「%

友人ࢆ作ࡼࠊࡾい人間関係ࢆ広ࡓࡆいࡽ࠿ 8.5%

専攻ࡿࡍศ㔝࡟限ࠊࡎࡽ幅広い知識ࡸ教養ࢆ身ࡓࡅࡘ࡟いࡽ࠿ 」.7%

部活動ࡸサ࣮ࣝࢡ活動ࣝ࢔ࠊバࢆࢺ࢖頑張ࡓࡾいࡽ࠿ 」.重%

留学ࡓࡋいࡽ࠿ 1.4%

୍人暮ࡓࡋࢆࡋࡽいࡽ࠿ 」.4%

㸦4「㸧大学࡟㐍学ࡿࡍ目的ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回答可࣭㸰ࡘ
㸧࡛ࡲ

技術ࡸ資格ࢆ身࡟付ࡓࡅいࡽ࠿ 」「.4%

興味あࡿ学問ศ㔝ࡘ࡟い࡚深ࡃ研究ࡓࡋいࡽ࠿ 14.5%

㸲ᖺ間ࡢ大学生活࡛ࠊ自ศࡀ将来㐍ࡴ方向ࢆ見ࡓࡅࡘいࡽ࠿ 「6.8%

保護者ࡽ࠿㐍学࡟あࡗ࡚ࡓ 必要࡞費用ࡢᕤ面ࡀ難ࡋい࡜言わࠊࡤࢀࢀ㐍学ࢆあࡿࡵࡽࡁ 」.重%

㐍学ࡿࡍ予定࡞ࡣい 4.重%

㸦41㸧㐍学࡟あࠊ࡚ࡗࡓ必要ࡿ࡞࡜費用ࡼࡢ࡝ࡣう࡟ᕤ面ࡍ
ࠋ࠿ࡍ࡛ࡾࡶࡘࡿ

保護者等㸦祖父ẕࡸ親戚ࢆ含ࡴ㸧ࡀ出࡜ࡿࢀࡃ࡚ࡋ思う 4」.「%
全࡚ࢆ保護者࡟頼ࡣ࡜ࡇࡿ出来࡞い࡜思うࠊ࡛ࡢ୙足ศࣝ࢔ࡣバࠊ࡚ࡋࢆࢺ࢖ᕤ面ࡍ
思う࡜ࡿ 「5.1%

全࡚ࢆ保護者࡟頼ࡣ࡜ࡇࡿ出来࡞い࡜思うࠊ࡛ࡢ୙足ศࡣ奨学金࡛ᕤ面࡜ࡿࡍ思う 17.5%

保護者等ࡢ支援ࡣ期待出来࡞い࡛ࡢ ࢔ࠊ バࣝࡸࢺ࢖奨学金ࠊ授業料減免ࠊ࡛࡝࡞ᕤ面ࡿࡍ 5.4%

あࡿ程ᗘ想像࡛ࡿࡁ㸦知࡚ࡗいࡿ㸧 55.6%

あࡾࡲわ࡞ࡽ࠿い 」「.「%

い࡞ࡀ࡜ࡇࡓ考えࡃࡼ 10.「%

調ࡓ࡭いࠊࡀ調࡭方ࡀわ࡞ࡽ࠿い 「.0%

自ศࡢ興味関心ࡸ適性࡚ࡋࢳࢵ࣐ࢫ࣑࡜い࡞い࠿ 8.6%

㸦40㸧㐍学࡟あࡢ࡝ࠊ࡚ࡗࡓ程ᗘࡢ費用ࡀ必要ࠊ࠿想像࡛ࡁ
㸧࠿ࡍࡲい࡚ࡗ㸦知ࠋ࠿ࡍࡲ

入試制ᗘ㸦ཷ験科目࡝࡞㸧ࡘ࡟い࡚ 14.8%

入試ࡢ難易ᗘ 16.」%

奨学金制ᗘࡸ授業料減免ࡘ࡟い࡚ 」.重%

将来ࡢ職業ࡢ࡜関連ࡘ࡟い࡚ 15.5%

㐍学先ࡢ就職ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ 10.8%

情報ࡿࡃ࡚ࢀࡽ送࡛࣮࣓ࣝࢺࢡࣞ࢖ࢲࡸࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ 「6.「%

保護者ࠊ先輩ࠊ友人ࡢࡽ࠿口࣑ࢥ 14.「%

㸦」重㸧㐍学ࡘ࡟い࡚必要࡜ࡔ思う情報ࡣ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回
答可࣭特࡟必要࡜ࡔ感࡚ࡌいࢆࡢࡶࡿ㸰࡛ࡲࡘ㸧

学ࡿ࡭ศ㔝ྲྀࡸ得可能࡞資格࡝࡞㐍学先࡟関ࡿࡍ知識 」0.1%

学校ࡀ企画ࡿࡍ大学訪問ࡸ㐍路ㄝ明会㸦㐍路講演㸧 配࡛布ࡿࢀࡉ情報ࡸ資料 1」.8%

㐍路指ᑟ室࡛閲覧࡛ࡿࡁ資料ࡸ配布ࡿࢀࡉ資料 「.重%

模試ཷ験ࡢ㝿࡟配布ࡿࢀࡉ資料 4.「%

塾ࡸ予備校࡛配布ࡿࢀࡉ資料 」.」%

自ศࡢ意志࡛ 行ࡃ大学訪問ࡸ㐍路ㄝ明会㸦㐍路講演㸧 配࡛布ࡿࢀࡉ情報ࡸ資料 11.」%

㸦」8㸧㐍路ࡘ࡟い࡚ࡢ情報ࡼࡢ࡝ࠊࡣう࡞方法࡛཰集ࡍࡲࡋ
㸧࡛ࡲࡘ週㸦複数回答可࣭㸰࠿ࡍࡲ思い࡜うࡼࡋ。ࠋ࠿

学校࡛配布ࡿࢀࡉ㺀㐍路ࡢ手引㺁 15.「%

㐍路Ｌ㹆Ｒࡸ面談時࡟配布ࡿࢀࡉ資料ࡸ 験ྲཱྀ情報冊子ࠊ教室࡟置い࡚いࡿᮏࡸ掲示資料 8.8%

 

 

 

 

 

 

 

 

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

չ

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

չ

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

չ

保護者ࡢ了解࡟ࡋ࡞会員Ⓩ録࡞ࡋい 8.0%

࣓࣮ࣝ㸦Ｌ㹇Ｎ㹃含ࡴ㸧ࡸ掲示板࡟嘘ࡸᝏ口ࢆ書ࡁ込࡞ࡲい 重.6%

困ࡽࡓࡗ保護者ࡸ先生࡟相談ࡿࡍ 1.5%

特࡟気࡚ࡅࡘࢆい࡞ࡣ࡜ࡇࡿい 1「.7%

携ᖏ電ヰ等ࢆ持࡚ࡗい࡞い 0.5%

㸦46㸧あࠊࡣࡓ࡞携ᖏ電ヰ等ࢆ使うࠊࡁ࡜気࡚ࡅࡘࢆいࡇࡿ
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ࡜

い࡞直接会わ࡜人ࡓࡗ合ࡾ知࡛ࢢࣟࣈࡸࣇࣟࣉ 7.6%

怪ࡋい࣓࣮ࣝࡸサࡣࢺ࢖無視ࡿࡍ 4」.8%

使う時間ࢆ決࡚ࡵいࡿ 「.「%

自ศࡸ友㐩ࡢ個人情報ࡣ絶対࡟書ࡁ込࡞ࡲい 14.「%

㸱時間ࡽ࠿㸲時間ᮍ満 17.1%

㸲時間ࡽ࠿㸳時間ᮍ満 4.重%

㸳時間以ୖ 7.4%

携ᖏ電ヰ等ࡣ所᭷࡚ࡋい࡞い 0.」%

い࡞使わ࡝ࢇ࡜࡯ 1.4%

㸱㸮ศᮍ満 「.「%

㸱㸮ศࡽ࠿㸯時間ᮍ満 6.4%

㸯時間ࡽ࠿㸰時間ᮍ満 「8.7%

㸰時間ࡽ࠿㸱時間ᮍ満 」1.6%

」0000෇以ୖ 0.5%

わ࡞ࡽ࠿い 5「.0%

携ᖏ電ヰ等ࢆ持࡚ࡗい࡞い 0.」%

㸦45㸧㸯日ࡢうࠊࡕ携ᖏ電ヰ等ࢆ使用ࡿࡍ時間ࡽࡃࡢ࡝ࡣい
ࠋ࠿ࡍ࡛

」000෇～5000෇ 10.0%

5000෇～10000෇ 「0.重%

10000෇～15000෇ 重.5%

15000෇～「0000෇ 1.「%

「0000෇～」0000෇ 1.「%

保᭷࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋい 0.7%

㸦44㸧あࡢࡓ࡞携ᖏ電ヰ等1ࡿ࠿࠿࡟ヶ᭶ࡢ基ᮏ料金ࠊ通ヰ
料ࠊ通信料ࡢ合計金㢠ࡣᖹ均ࡼ࠾࡚ࡋそいࠋ࠿ࡍ࡛ࡽࡃ

」000෇以ෆ 4.」%

ᑠ学校㸲～㸴ᖺ 6.1%

中学校㸯～㸰ᖺ 」1.1%

中学校㸱ᖺ 14.6%

高校入学時 」8.重%

高校入学後࡚ࡋࡃࡽࡤࡋ 」.7%

㸦4」㸧携ᖏ電ヰ等㸦＝以ୗ࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫンࡶ含ࡴ㸧ࢆ初࡚ࡵ
保᭷ࡣࡢࡓࡋいࠋ࠿ࡍ࡛ࡘ

ᑠ学校入学以前 0.重%

ᑠ学校㸯～㸱ᖺ 」.重%
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ࡓࢀࡽ送ࢆ迷惑࣓࣮ࣝࡢ࡝࡞ン࣓࣮࣮࢙ࣝࢳ 重.1%

㹇㹂ࢆᝏ用ࡋࡲࡍࡾ࡞。ࡓࢀࡉ週 0.7%

ࣝࣈࣛࢺ࡞金銭的ࠊࡢ࡜者ࡓࡗ合ࡾ知࡛ࢺࢵࢿ 0.0%

ࣝࣈࣛࢺ࡞性的ࠊࡢ࡜者ࡓࡗ合ࡾ知࡛ࢺࢵࢿ 0.0%

携ᖏ電ヰ等ࡣ持࡚ࡗい࡞い 0.5%

㸦51㸧携ᖏ電ヰ等࡟関わ࡛ࣝࣈࣛࢺࡿ経験ࢆࡢࡶࡓࡋ全࡚選
ࠋいࡉࡔࡃ࡛ࢇ

い࡞ࡣ経験ࡢࣝࣈࣛࢺ 84.」%

ᝏ口ࡸ誹謗中傷ࢆ書ࡁ込ࡓࢀࡲ 「.4%

ࡓࡗあ࡟ࢀࡎࡣ仲間࡛࡝࡞ン࢖ࣛ 1.」%

個人情報。写真ࡸఫ所࡝࡞週ࢆ無断࡛公開ࡓࢀࡉ 1.7%

携ᖏ電ヰ等ࡣ持࡚ࡗい࡞い 0.7%

ࡿい࡚ࡋ 4「.7%

初࡚ࡋࡽ࠿ࡵい࡞い 「1.1%

初࡚ࡋࡣࡵいࠊࡀࡓそࡢ後࡛解除ࡓࡋ 5.重%

ࡿい࡚ࡗ࡞࡟設定ࡸい機種࡞使えࡀࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ 1.0%

設定࡚ࢀࡉい࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い㸦知࡞ࡽい㸧 「8.5%

携ᖏ電ヰ等ࢆ持࡚ࡗい࡞い 0.5%

㸦50㸧あࡢࡓ࡞携ᖏ電ヰ等ࣜࢱࣝ࢕ࣇࠊࡣンンࢢ㸦ࢫࢭࢡ࢔
制限㸧ࢆ設定࡚ࡋいࠋ࠿ࡍࡲ

利用ࡿࡍ時間ࡸ場面࣭ 場所ࢆ決࡚ࡵいࡿ㸦勉強中ࡸ食஦中ࡣ使わ࡞い࡝࡞㸧 重.4%
サࡢࢺ࢖使用࡝࡞࣮࣓ࣝࠊࡸ㸦Ｌ㹇Ｎ㹃含ࡴ㸧ࡢ制限࡚ࡋࢆいࡿ㸦掲示板࡟書ࡁ込ࡲ
㸧࡝࡞い࡞ࡋࢫࢭࢡ࢔࡟ࢺ࢖出会い系サࠊい࡞ 5.0%

Ᏺࡁ࡭ࡿ利用ࢼ࣐ ࡵ決࣮ࢆ い࡚ࡿ㸦௚人ࢆ傷ࡣ࡜ࡇࡿࡅࡘ書࡞࠿い࡝࡞㸧 1「.1%

履Ṕࢆ保護者ࡀ確ㄆࡿࡍ 0.5%

特ࢆ࣮ࣝࣝ࡟決࡚ࡵい࡞い 6」.7%

ㄝ明ࡾࡓࡅཷࢆ学࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋࡾࡔࢇい 「.4%

㸦4重㸧あࡢࡓ࡞家࡛ࠊࡣ携ᖏ電ヰ等ࡢ使用ࡘ࡟い࡚࣮ࣝࣝࡢ
㸦ࡾࡲࡁ㸧ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

利用料金ୖࡢ限ࢆ決࡚ࡵいࡿ 8.重%

友人ࡽ࠿教え࡚ࡓࡗࡽࡶ 「.7%

ࡓࡗ知࡛࡝࡞雑ㄅࠊᮏࡸビࣞࢸ 8.6%

ࡓࡗ知࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱン࢖ 4.7%

携ᖏ電ヰ等ࡢ講ᗙ࡟参加࡚ࡋ教え࡚ࡓࡗࡽࡶ 1.6%

携ᖏ電ヰ等ࢆ購入時࡟店員࡟ㄝ明ࡓࡗࡽࡶ࡚ࡋ 0.7%

そࡢ௚ 1.1%

携ᖏ電ヰ等ࢆ持࡚ࡗい࡞い 0.「%

㸦48㸧あࠊࡣࡓ࡞携ᖏ電ヰ等ࡢ༴険性㸦᭷害サࢺࢵࢿࡸࢺ࢖
いࡢࡵࡌ問㢟࡝࡞㸧ࡘ࡟い࡚今࡛ࡲㄝ明ࡾࡓࡅཷࢆ学ࡾࡔࢇ
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡀ࡜ࡇࡓࡋ

学校࡛教え࡚ࡓࡗࡽࡶ 7」.8%

家族ࡽ࠿教え࡚ࡓࡗࡽࡶ 5.5%

音楽࣭とoつ下つけご࣭ࢥࢽࢥࢽ動画ࡢ࡝࡞視聴 「8.0%

電ヰ࡛ࡢ通ヰ 「.1%

週ࡿࡍ整理࣭ࡿ見࣭ࡿ機能。撮࣓ࣛ࢝ 」.1%

ン学習࢖ンࣛ࢜࡝࡞ࣜࣉサ࢕ࢹࢱࢫ 0.「%

࣒࣮ࢤ 1」.1%

㸦47㸧あࠊࡣࡓ࡞携ᖏ電ヰ等ࡢ使用࡛多ࡢࡃ時間ࢆ費࡚ࡋࡸ
いࠊࢆࡢࡶࡿ以ୗࡢ中ࡽ࠿㸱ࡘ以ෆ࡛選ࡉࡔࡃ࡛ࢇいࠋ

ࡾ࡜ࡾࡸࡢ࡜友㐩࡝࡞ン࢖ࣛࡸ࣮࣓ࣝ 「重.5%

情報Ⓨ信ࡢ࡝࡞࣒ࣛࢢࢱࢫン࢖࣭ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇ࣭࣮ࢱࢵ࢖ࢶ 1重.6%

検索ࡢ࡝࡞ࡢ用語ࡸࢫュ࣮ࢽ 」.1%
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いࠖࡣࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 重.」%

いいえࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 0.8%

いいえ 0.5%

㸦5重㸧自ศࡢ命ࡸ௚ࡢ人ࡢ命ࢆ大ษ࡚ࡋ࡟いࠋ࠿ࡍࡲ

いࡣ 8重.」%

いいえࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 7.6%

いいえ 」.「%

㸦58㸧家庭࠾࡟い࡚ࡼࡣ࠾ࠕࠊうࡊࡈいࡔࡓࠕࠖࡍࡲいࠖࡲ
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࢀࡉわ࠿ࡀ言葉ࡢうࠖ࡜ࡀࡾあࠕ

いࡣ 67.1%

いࠖࡣࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 「「.1%

いいえ 0.」%

㸦57㸧家族ࡣ大ษ࡞存在࡛ࠋ࠿ࡍ

ࠋいࡣ 重0.」%

いࠖࡣࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 8.5%

いいえࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 0.8%

㸦56㸧௚ࡢ人ࡢࡽ࠿優ࡸࡉࡋ思い࡟ࡾࡸ応えࡓい࡛ࠋ࠿ࡍ

応えࡓい 84.7%

いࠖࡓ応えࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 14.4%

いࠖ࡞ࡃࡓ応えࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 0.7%

応え࡞ࡃࡓい 0.「%

思う 80.6%

思うࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 18.「%

いࠖ࡞思わࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 0.8%

思わ࡞い 0.」%

㸦55㸧人ࡣ協力࡚ࡋ生࡚ࡁいࡀ࡜ࡇࡃ大ษ࡜ࡔ思いࠋ࠿ࡍࡲ

ࠖࡿい࡚ࡁ࡛ࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 47.「%

いࠖ࡞い࡚ࡁ࡛ࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 4.「%

い࡞い࡚ࡁ࡛ 0.7%

㸦54㸧Ⓨ言ࡸ行動࡟㝿ࠊࡣ࡚ࡋ相手ࡢ立場ࡸ心情࡟気ࢆ配ࡗ
࡚いࠋ࠿ࡍࡲ

ࡿい࡚ࡁ࡛ 47.重%

いࠖ࡞い࡚ࡗᏲࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 0.「%

Ᏺ࡚ࡗい࡞い 0.0%

㸦5」㸧୍般的࡞意味࡛世間࡜ࢇࡕࡁࢆ࣮ࢼ࣐ࡸ࣮ࣝࣝࡢᏲࡗ
࡚いࠋ࠿ࡍࡲ

Ᏺ࡚ࡗいࡿ 6重.」%

ࠖࡿい࡚ࡗᏲࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 」0.6%

いいえ 1.5%

㸦5「㸧日常ࡢ生活࠾࡟い࡚相手ࡾࡼ先࡟挨拶ࡼࡿࡍう࡟心ࡀ
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡅ

いࡣ 」8.重%

いࠖࡣࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 48.4%

いいえࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 11.「%

 

 

 

 



ձ

ղ

ճ

մ

ձ

ղ

ճ

մ

ձ

ղ

ճ

մ

ձ

ղ

ճ

մ

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ձ

ղ

ճ

մ

յ

ն

շ

ո

異性࡜ࡇࡢ࡜ 「.8%

࡜ࡇࡢ金࠾ 7.0%

健康࡜ࡇࡢ 「.5%

特࡞࡟い 1」.重%

㸦66㸧あࡣࡓ࡞今ࠊᝎ࡛ࢇいࡣ࡜ࡇࡿ何࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回答
可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

将来ࡢ㐍路࡜ࡇࡢ 56.1%

自ศࡢ性格࡜ࡇࡢ 11.1%

家族࡜ࡇࡢ 「.8%

友人࡜ࡇࡢ࡜ 」.7%

ࡿい࡚ࡗ࡞ࡃࡋ厳ࠊࡍࡲࡍࡲࡀ格差社会ࠖࠕࡸ連鎖ࠖࡢ貧困ࠕ 」6.「%
い࡚ࡋ機能ࡃࡲうࡀࡳ௙組ࡢ社会ࠊࡣࡢࡿ࡞࡟問㢟ࡀ格差社会ࠖࠕࡸ連鎖ࠖࡢ貧困ࠕ

ࡿあ࡛ࡽ࠿い㸧࡞ࢀ報わࡶ࡚ࡗい㸦頑張࡞ 」「.4%
ࡿ増え࡚いࡀい人࡞ࡋ࡜うࢁ頑張ࠊࡣࡢࡿ࡞࡟問㢟ࡀ格差社会ࠖࠕࡸ連鎖ࠖࡢ貧困ࠕ
ࡿあ࡛ࡽ࠿ 10.0%

連鎖ࠖࡢ貧困ࠕ 格差社会ࠖࠕࡸ ࡚ࢀࡉ改善ࠊࡀ いࡿ㸦そう࡞ࡃ࡝ࡦࠊい㸧 4.4%

い㸧࡞ࡽい㸦知࡞ࡽ࠿わࠊ࠿ࡢ࡞何ࠊࡀ格差社会ࠖࠕࡸ連鎖ࠖࡢ貧困ࠕ 17.0%

㸦65㸧ࠕ貧困ࡢ連鎖ࠖࠕࡸ格差社会ࠖࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟
思いࠋ࠿ࡍࡲ

日ᮏࠊࡣそうࡗ࡞ い࡚࡜ࡿ思うࠊࡀ世界 ࡗ࡞そうࡣ࡛ い࡚࡞い国ࡸ地域ࡶあࡿ 「7.重%

自ศࡢ身近࡞地域ࡸ社会࡛ ࡗ࡞そうࠊࡣ日ᮏ全体࡛ࠊࡀ思う࡜ࡿい࡚ࡗ࡞そうࡣ い࡚࡞い 「5.0%

自ศࡢ身近࡞地域ࡸ社会࠾࡟い࡚ࠊそう࡚ࡗ࡞い࡞い࡜思う 重.4%

全ࠊࡃそう࡚ࡗ࡞い࡞い 15.0%

い㸧࡞ࡀ࡜ࡇࡓい㸦考え࡞ࡽ࠿ศࡃࡼ 15.5%

㸦64㸧現在ࠊ全࡚ࡢ人ࡀ大஦ࠊࢀࡉ࡟尊㔜ࡿࢀࡉ社会ࡗ࡞࡟
࡚い࡜ࡿ思いࠋ࠿ࡍࡲ

そう思うࡃࡓࡗࡲ 7.」%

あࡾࡲそう思わ࡞い 5」.重%

い࡞そう思わࡃࡓࡗࡲ 15.重%

㸦6」㸧自ศࡢ参加ࠊ࡚ࡗࡼ࡟変え࡚欲ࡋい社会問㢟ࡀ少ࡣࡋ
変え࡞ࢀࡋࡶ࠿ࡿࢀࡽい࡜思いࠋ࠿ࡍࡲ

そう思うࡶ࡚࡜ 8.4%

あそう思うࡲ 「1.8%

い࡞そう思わࡃࡓࡗࡲ 8.0%

㸦6「週 自ศࢆ࡜ࡇࡢ価値ࡢあࡿ人間࡜ࡔ思࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ

そう思うࡶ࡚࡜ 11.重%

あそう思うࡲ 」重.0%

あࡾࡲそう思わ࡞い 41.「%

㸦61㸧自ศࡢఫ࡛ࢇいࡿ街ࡀ好ࡼ࡟ࡽࡉࠊ࡛ࡁい街࡚ࡋ࡟い
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いࡓࡁ

思う 」5.6%

思うࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 40.重%

いࠖ࡞思わࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 16.4%

思わ࡞い 7.1%

あࡿ 6「.0%

ࠖࡿあࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 「8.1%

いࠖ࡞ࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 6.6%

い࡞ 」.「%

㸦60㸧自然ࡢ美࡟ࡉࡋࡽࡤࡍࡸࡉࡋ感動ࡀ࡜ࡇࡿࡍあࡍࡲࡾ
ࠋ࠿
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先生࡜信頼関係ࡀ築ࡃ࡟ࡁい 4.」%

友㐩࡞ࡁ࡛ࡀい 1.「%

い࡞ࡽࡲࡘࡀ活動ࣈࣛࢡ 」.「%

学校行஦࡞ࡽࡲࡘࡀい 14.「%

特࡞࡟い 「4.4%

㸦7「㸧あࠊࡣࡓ࡞今ࡢ学校生活࡛ࠊ୙満࡟思࡚ࡗいࡀ࡜ࡇࡿ
あࠋ࠿ࡍࡲࡾ㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

授業ࡢෆ容ࡀわ࡞ࡽ࠿い 14.6%

校則ࡸ規則ࡀ厳ࡋい 」1.5%

施設ࡸ設備ࡀ十ศ࡛࡞い 6.4%

友㐩࡚ࢀࡲࡄࡵ࡟いࡿ 4重.」%

いࡋ楽ࡀ活動ࣈࣛࢡ 15.7%

学校行஦ࡀ楽ࡋい 重.1%

特࡞࡟い 10.6%

㸦71㸧あࡀࡓ࡞今ࡢ学校生活࡛満足࡚ࡋい࡝ࠊࡣࡢࡿういう
点࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

授業ࡢෆ容ࡃࡼࡀわࡿ࠿ 」.5%

生徒ࡢ意見ࡀ尊㔜࡚ࢀࡉいࡿ 「.1%

施設設備ࡼࡀい 0.重%

先生࡚ࢀࡲࡄࡵ࡟いࡿ 8.7%

大変ࠊ࡝ࡅࡔ඘実࡚ࡋいࡿ 65.4%

大変࡛ࠊ後悔࡚ࡋいࡿ 「4.6%

期待ࢆ裏ษࡓࢀࡽ 10.0%

㸦70週 耐久高校࡟入学ࠊ࡚ࡳ࡚ࡋ༳象࡝ࡣう࡛ࠋ࠿ࡓࡋ

あそう思うࡲ 46.6%

あࡾࡲそう思わ࡞い 18.0%

い࡞そう思わࡃࡓࡗࡲ 重.5%

㸦6重㸧㸯ᖺ前࡜比ࠊ࡚࡭あࡢࡓ࡞耐久高校࡛ࡢ生活ࡣ඘実ࡋ
࡚いࠋ࠿ࡍࡲ

そう思うࡶ࡚࡜ 「5.重%

いࠖ࡞い࡚ࡌ感ࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 18.6%

感࡚ࡌい࡞い 14.0%

誰ࡶ࡟相談࡞ࡃࡓࡋい 11.8%

㸦68㸧耐久高校生ࡢ࡚ࡋ࡜誇ࢆࡾ感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ

感࡚ࡌいࡿ 「」.「%

ࠖࡿい࡚ࡌ感ࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 44.」%

祖父ẕ 0.7%

学校ࡢ先生 5.0%

医師࣭࣮ࣛࢭン࢘࢝ 1.5%

合いࡾ知ࡢୖࢺࢵࢿ 0.8%

親戚ࡢ人 0.7%

㸦67㸧あࠊࡣࡓ࡞ᝎࢆ࡜ࡈࡳ誰࡟聞い࡚ࡋ࡯い࡛ࠋ࠿ࡍ㸦複
数回答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

親 「8.「%

඗弟࣭姉妹 6.重%

友人࣭知人 44.4%
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շ い࡞思わࡣ࡜ࡔ必要ࡀ࡜ࡇࡿࡍ両立ࢆ勉強࡜活動ࣈࣛࢡ 5.重%

ࢡ ࢲࣛࣛࢲ࡟ࡎ出来ࡃࡲうࡀ替えࡾษࡢ活動終了後ࣛࣈ ࡗ࡚࡞ࡃ遅ࡀᖐ宅時間ࠊ࡚ࡋ いࡿ 16.6%

ᖐ宅後ࠊ時間ࢆ何ࡾࡸ࠿࡜繰ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡾ家庭࡛ࡢ学習ࢆ頑張࡚ࡗいࡿ 「」.「%
ࡇࡢࡾ࡞自ศࠊ࡝࡞᭷効活用ࡢ時間ࡢ朝ࡸ集中ࡢ授業中ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡅ続ࢆ活動ࣈࣛࢡ
ࡿい࡚ࡋⓎ揮ࢆࡾ頑張ࡸࡾわࡔ 8.1%

所属࡚ࡋいࣈࣛࢡࡿ活動ࡣ活動時間ࡸ活動日ࡀ少ࠊࡃ࡞勉強ࡢ࡜両立࡟支㞀࡞ࡣい 14.4%

ࡓࡋ断念ࡣ部活動ࠊ࡛ࡢ㸧ࡓ考え࡜㸦困難ࡓࡗ࡞ࡃࡋ難ࡀ両立ࡢ勉強࡜活動ࣈࣛࢡ 6.0%

㸦7重㸧ࣈࣛࢡ活動࡜勉強ࡢ両立ࡘ࡟い࡚࡝うྲྀࡾ組࡛ࢇいࡲ
㸧࡛ࡲࡘ㸦複数回答可࣭㸰ࠋ࠿ࡍ

い࡞い࡚ࡁ࡛࡝࡯思うࡀ勉強ࡢᖐ宅後ࠊ࡚ࡂࡍࡁ大ࡀ肉体的負担ࡸ時間ࡢ活動ࣈࣛࢡ 「5.8%

強いࡀ感ࢀࡉࡽࡸࠊࡤ言え࡜࠿ࡽࡕ࡝ 7.6%

い࡞ࢀࡽࡌ感ࡀ展望ࡶい࡚࡚ࡅ続ࢆ活動ࣈࣛࢡࠊ先ࡢࡇ 重.0%

い࡞い࡚ࡗࡸࡣ活動ࣈࣛࢡ 14.4%

㸦78㸧あࣈࣛࢡࡢࡓ࡞活動࡟対ࡿࡍ඘実感࡝ࡣう࡛ࠋ࠿ࡍ

気持ࡀࡕ集中ࡾྲྀࠊ࡚ࡋ組࡚ࡵいࡿ 」8.4%

ࡿい࡚ࡵ組ࡾྲྀ࡚ࡋ集中ࠊࡤ言え࡜࠿ࡽࡕ࡝ 」0.6%

௚校ࠊࡸ中学校時代࡟比ࠊ࡚࡭耐久高校ࡣ࡟ࣈࣛࢡࡢ活気࡞ࡀい 5.1%

㸦77㸧耐久高校ࣈࣛࢡࡢ活動全体ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡌ感࡟

意欲的࡟活動ࠊࡋ十ศ࡞実績ࢆあ࡚ࡆいࡀࣈࣛࢡࡿ多い 44.0%

意欲的࡛活Ⓨ࡞活動࡚ࡋࢆいࠊࡀࡿ十ศ࡞実績ࡣ࡟至࡚ࡗい࡞い 」1.1%

多いࡀࣈࣛࢡࡢࡌ週ࠖ感ࡿい࡚ࡗࡸ࡟ࡾ࡞ࢀそ。ࡿい࡚ࡋ࡞ࡇࠕ 1重.8%

ḟࡢ世代ࡢ若者ࡢ育ࢆࡕ支援ࡿࡍ活動㸦幼稚園ࡸᑠ学生ࠊ中学生ࡢ࡬ㄞࡳ語࡝࡞ࡾ㸧 7.「%

特࡞࡟い 16.4%

㸦76㸧あࡼࡳ࡚ࡗࡸࡀࡓ࡞う࡜思うࠊあࡿい࡜ࡿࢀࡸࡣ思う
自主的࡞活動ࢆ答えࡉ࡞いࠋ㸦複数解答可࣭㸰࡛ࡲࡘ㸧

集団㸦学校㸧ࡸ地域ࡢ意識ࢆ変え࡚いࡿࡀ࡞ࡘ࡟࡜ࡇࡃ活動㸦挨拶運動ࡸ清掃活動࡞

㸧࡝ 17.1%

祭࣋࢖ࡸࡾンࡢࢺ運営࠾ࡸ手伝い 」6.0%

㞀ࡀい者࠾ࡸᖺ寄ࠊ࡝࡞ࡾ社会的弱者ࢆ支援ࡿࡍ活動 10.0%

洪水ࡸ地震࣭津波ࡢ࡝࡞災害時ࡢ復旧࡟携わࡿ活動 1」.」%

社会的࡟意義ࡢあࡿ大஦࡞活動࡛あ࡜ࡿ考え࡟࡛ࡲࢀࡇࠊ積極的࡟活動࡚ࡋいࡿ 15.重%

㔜要性ࡣわ࡚ࡗ࠿いࡣ࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡿあ࡚ࡁ࡛ࡾࡲい࡞いࡽ࠿ࢀࡇࠊ࡛ࡢ活動ࡓࡋい 」6.重%

㔜要性ࡣわࡗ࡚࠿ いࠊࡀࡿ何ࡋ࡚ࢆ 良いࠊࡸ࠿自ศ࡟何ࡀ出来࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 「6.8%

㔜要性ࡣわ࡚ࡗ࠿いࡓࡾࡸࠊࡀࡿい人ࡤࢀࡸࡀ良い࡜思う 17.重%

あࡾࡲ大஦ࡣ࡜࡜ࡇ࡞思わ࡞い 「.6%

㸦75㸧ボࣛン࢔࢕ࢸ活動ࡢ࡬意識ࡸ意欲ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡌ感࡟

自ࡇࡽう࡜ࡔࡁ࡭ࡍいう思いࡸ考え࡟基࡙い࡚࡜ࢇࡕࡁࠊ出来࡚いࡿ 」4.5%

思う࡜い࡞出来࡚い࡜ࢇࡕࡁ 4.6%

校則ࡸ先生ࡢ指ᑟࡸ指示ࠊࡣ必要以ୖ࡟厳࡜ࡿࡂࡍࡋ思う 14.1%

㸦74週 服装ࠊ身嗜ࠊࡳ挨拶ࠊ教室ࡢ整理整頓ࠊ清掃ࠊ遅刻ࢆ
評価࡟うࡼࡢ࡝ࢆ生活態ᗘࡢ校ෆ࡛ࡢ耐久生ࠊ等࡜ࡇい࡞ࡋ
ࠋ࠿ࡍࡲࡋ

校則ࡸ先生ࡢ指ᑟࡸ指示ࡀあ࡚ࡋ࡜ࢇࡕࡁࠊ࡛ࡢࡿいࡿ 46.重%

耐久高校࡬入学前後ࠊそういう思いࡣ持࡚ࡗ いࠊࡀࡓࡗ࠿࡞現在ࡣ思ࡗ い࡚ࡿ 14.7%

耐久高校࡬入学前後ࠊそういう思いࡣ持ࡗ い࡚࡚ࠊ現在ࡶあࡾࡲ変わ࡞ࡽい 「6.重%

㸦7」㸧ࡶ࡚ࡗࡸࠕ無駄ࠖ࡝ࢇࡋࠕ࠿࡜い࡞ࡃࡓࡋࡣ࡜ࡇいࠖ
ࡸ状態ࡢ㸦心࣮࢕ࢸࣜࢱン࣓ࡢࡓ࡞あࠊい࡚ࡘ࡟࡜ࡇいう࡜
傾向㸧࡟近いࢆࡢࡶ選ࡉ࡞ࡧいࠋ

耐久高校࡬入学前後ࠊࡽ࠿そういう思いࡣ持࡚ࡗい࡞いࠊࡋ現在ࡶ思࡚ࡗい࡞い 18.8%

耐久高校࡬入学前後ࠊそういう思いࡣ持ࡣ࡜ࡇࡓࡗあࠊࡀࡓࡗ現在ࡣ思࡚ࡗい࡞い 」重.6%
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自ࡀࡽ㸯票ࢆ投ࡢࡇࠊ࡛࡜ࡇࡿࡌ国ࡢ在ࡾ様ࠊࡸ地域ࡢ課㢟解決等ࠊ自ศࡢ将来ࢆᕥ
右࡜ࡿࡍ思うࠊ࡛ࡢ必ࡎ投票ࡼࡋう࡜思うࠋ 4」.8%
自ศࡢ投票ࡢࡇࠊࡀ国ࡢ在ࡾ様ࡸ地域ࡢ課㢟解決等࡟あ࡞ࡽࡀ࡞ࡘࡾࡲい࡜思うࠊࡀ
必ࡎ投票ࡼࡋう࡜思う 18.1%
選挙࡛訴え࡚いࡣ࡜ࡇࡿ難ࠊࡾࡓࡗ࠿ࡋ㐪いࡀ良ࡃศࠊ࡛ࡢࡿࡍࡾࡓࡗ࠿࡞ࡽ࠿投票
思う࡜ࡔ気ศḟ第ࡢ時ࡢそࠊࡣ࠿う࡝࠿ࡿࡍ 1」.7%
自ศࡢ投票ࡢࡇࠊࡀ国ࡢ在ࡾ様ࡸ地域ࡢ課㢟解決等࡟あ࡞ࡽࡀ࡞ࡘࡾࡲい࡜思うࠊࡀ
投票࡟行ࡇう࡜思う 14.重%
自ศࡢ投票ࡢࡇࠊࡀ国ࡢ在ࡾ様ࡸ地域ࡢ課㢟解決等࡟あ࡞ࡽࡀ࡞ࡘࡾࡲい࡜思うࡢ

ࠋい࡞ࡽ࡞ࡣ࡟ࡕ気持ࡿࡍ投票ࠊ࡛
重.5%

自ศࡢ意見ࡸ考えࢆ表明ࡿࡍ機会࡜ࡗࡶࢆ増ࡓࡋࡸい 「.8%

㸦85㸧選挙権ᖺ齢ࡀ㸯㸶ṓ࡟引ࡁୗࡘ࡟࡜ࡇࡓࢀࡽࡆい࡚ࠊ
ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ持ࢆ意識࡞うࡼࡢ࡝

௚人ࡢ意見࡟耳ࢆ傾ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡅうࡓࡗ࡞࡟ 「4.6%

早ࡃ自ศࡢ意見ࢆ持࡚ࡼࡿう࡟努力ࡿࡍ 10.8%

いࢁい࡞ࢁ価値観ࡢ存在ࢆ知࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ見識ࡀ広ࡓࡗࡀ 17.5%

人前࡛意見ࢆ述ࡣࡢࡿ࡭恥ࡋ࠿ࡎい 15.5%

ࡿ୙Ᏻ࡛あࠊࡎ持࡚ࢆ意見࠿࡞࠿࡞ 7.」%

㸦84㸧㹆Ｒ活動ࡸ部活動ࠊ各種委員会活動ࢆ通ࡾྲྀ࡚ࡌ組ࢇ
ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ課㢟ࡸ成果ࡢ࡜ࡇࡔ

自ศࡢ意見ࢆ持ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡘうࡓࡗ࡞࡟ 「1.5%

いࠖ࡞思わࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 1「.」%

思わ࡞い 15.7%

わ࡞ࡽ࠿い 16.0%

㸦8」㸧生徒会執行部ࡣ積極的࡟活動ࡼࡋう࡚ࡋ࡜いࠋ࠿ࡍࡲ

思う 「重.6%

思うࠖࠕࡤいえ࡜࠿ࡽࡕ࡝ 「6.4%

඘実感ࡸ㐩成感 「0.「%

わ࡞ࡽ࠿い 6.重%

㸦8「㸧文化祭ࡢ࡝࡞ࢳࢵ࣐ࢫࣛࢡࡸ学校行஦ࣈࣛࢡࡸ活動ࢆ
通ࠊ࡚ࡌ得ࡣࡢࡶࡓあࠋ࠿ࡍࡲࡾ

仲間ࡢ࡜絆ࡸ協調性 51.4%

準備ࡢ大ษࠊࡉ計画性 1」.重%

୚えࡓࢀࡽ௙஦ࡸศ担ࡾࡸࢆ通ࡍ責任感 7.6%

㸦81㸧文化祭࡝࡞ࢳࢵ࣐ࢫࣛࢡࡸ学校行஦ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊ
う࡟感࡚ࡌいࠋ࠿ࡍࡲ

意欲的࡟活動ࠊࡋ十ศ࡞実績ࢆあ࡚ࡆいࡀࢫࣛࢡࡿ多い 6「.7%

意欲的࡛活Ⓨ࡞活動࡚ࡋࢆいࠊࡀࡿ十ศ࡞実績ࡣ࡟至࡚ࡗい࡞い 14.0%

多いࡀࢫࣛࢡࡢࠖࡅࡔࡿい࡛ࢇ組ࡾྲྀ࡟単ࠊࡿい࡚ࡋ࡞ࡇࠕ 4.6%

௚校ࠊࡸ中学校時代࡟比ࠊ࡚࡭耐久高校ࡢ学校行஦ࡣ࡟活気ࢆ感࡞ࡌい 18.7%

練習ࡸ試合ࡢ日程等ࢆ஦前࡟教え࡚࡞ࢀࡃいࠊ࡛ࡢ自ศࢪࢣࢫࡢュ࣮ࣝࢆ組ࡃ࡟ࡳい 10.0%

多いࡀい部員࡞ࡢ気ࡿࡸ 10.0%

施設設備ࡀ整࡚ࡗい࡞い 14.」%

練習時間ࡸ練習ࡀ終ࡽ࠿࡚ࡗᖐࡢ࡛ࡲࡿ時間ࡀ無駄࡟長い 10.1%

い࡞い࡚ࢀࡉⓎ揮ࡀࣉࢵࢩ࣮ࢲ࣮ࣜࡢ部長ࡸンࢸࣉャ࢟ 重.8%

ୖୗ関係ࡀあいࡲい࡛あࡿ 1」.重%

い࡞い࡚ࡗ࡞࡟共通ㄆ識ࡢ࡞ࢇࡳ部員ࠊࡀ問㢟点ࡸ目標ࡢࣈࣛࢡ 「」.0%

ୖୗ関係ࡀ厳ࠊ࡚ࡂࡍࡋ意志ࡢ疎通ࡀ十ศ࡟出来࡞い 0.8%

顧問ࡢ先生ࡀ指ᑟ力ࢆ十ศ࡟Ⓨ揮࡛࡚ࡁい࡞い 8.1%

㸦80㸧あࡀࡓ࡞所属࡚ࡋいࣈࣛࢡࡿ活動㸦複数あࡿ場合࣓ࡣ
ࠋ࠿ࡍ何࡛ࡣ課㢟ࡢ部活㸧ࡢン࢖
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社会問㢟ࡘ࡟い࡚関係ࡿࡍ教科ࡢ授業࡛知識ࢆ深ࡿࡵ 8.」%

ＴＶࠊ新聞࢖ࠊンࠊࢺࢵࢿ࣮ࢱ雑ㄅࠊ書籍ࡽ࠿社会問㢟ࡘ࡟い࡚ ࡿࡵ深ࢆ知識ࡸ関心ࡢ 15.」%

親ࡸ地域ࡢ人ࡽ࠿ࡕࡓ社会ࡢ問㢟ࡘ࡟い࡚ࡢヰࢆ聞いࠊࡾࡓ身近࡞活動࡟参加ࡿࡍ 5.重%

特࡟何ࡼࡋࡶう࡜思わ࡞い 11.7%

㸦86㸧将来࡟渡࡚ࡗ社会参画࡛ࡿࡁ力ࢆ育ࠊ࡟ࡵࡓࡴ高校時
代ࡼࡢ࡝࡟う࡞活動ࡾྲྀ࡟組ࡓࡳい࡛ࠋ࠿ࡍ

耐久高校࡛ࡢ学校生活ࡾࡼࡀ඘実ࠊ࡟ࡵࡓࡿ࡞࡜ࡢࡶࡓࡋ希望ࡸ意見ࢆ積極的࡟表明ࡿࡍ 「「.6%

生徒会執行部ࡸ学校行஦ࡢ運営࡟積極的࡟関わ࡚ࡗいࡃ 5.重%
ࢆࣉࢵࢩ࣮ࢲෆ࡛࣮ࣜࢫࣛࢡࠊ࡝࡞委員ࡢ各種ࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ࡜ࡢࡶࡓࡋ඘実ࢆࢫࣛࢡ
Ⓨ揮ࡿࡍ 4.重%

ࡴ組ࡾ生懸命ྲ୍ྀ࡟活動ࣈࣛࢡࠊ࡟ࡵࡓ学ぶࢆ࡜ࡇࡿࡍ協力࡛࡞ࢇࡳ 「5.5%

 

 

 

 

 


